
Protokół 

z obrad XLIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 29 maja 2018 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy 

Pani Anna Leśnik, Radca prawny Pan Andrzej Dziemaszkiewicz.  

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 9.30 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

lata 2018-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XLIII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 9.30 

 Powitał wszystkich zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Radcę Prawnego Pana Andrzeja Dziemaszkiewicza, 

 

 



Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z 

tym obrady Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek posiedzenia: 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

lata 2018-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Na posiedzeniach komisji rady gminy Radni podjęli decyzję, iż zasadne jest aby do 

porządku posiedzenia dzisiejszej sesji dodać punkt 5.3. w sprawie przekazania do  

Komisji Rewizyjnej skargi na realizację zadań własnych. 

W związku z czym Przewodniczący Rady Gminy wprowadził niniejszy punk do porządku 

posiedzenia. 

Zapytał radnych czy wnoszą dodatkowe uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym 

porządek posiedzenia został poddany pod głosowanie. 

Przewodniczący ponownie przedstawił porządek posiedzenia po zmianach: 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie sesji. 



2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie  zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na 

lata 2018-2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018; 

5.3.w sprawie przekazania do  Komisji Rewizyjnej skargi na realizację zadań własnych. 

6. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami.  

7. Interpelacje i wnioski radnych.  

8. Wolne wnioski i zapytania. 

9. Zakończenie sesji. 

 

 Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia po zmianach. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XLII sesji Rady Gminy z dnia 26 marca 2018 roku, 

który  był do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku 

uwag Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 14  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 5. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-

2033. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 



Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawiezmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2018-

2033. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny nikt nie 

wstrzymał się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej 

numer: XLIII/258/2018. 

 

Podpunkt 5.2.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 14 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna 

osoba nie wstrzymała się od głosu. W związku z czym uchwała została podjęta jednogłośnie i 

nadano jej numer: XLIII/259/2018. 

 

Podpunkt 5.3.  

Pan Bogdan Stryjewski – Przewodniczący Rady Gminy  - 

poprosił W-ce Przewodniczącą Jolantę Przybyłek o odczytanie treści projektu uchwały w 

sprawie przekazania do  Komisji Rewizyjnej skargi na realizację zadań własnych. 

Pani Jolanta Przybyłek – W-ce Przewodnicząca Rady Gminy - 

odczytała treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego 

projektu uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przekazania do  Komisji Rewizyjnej skargi na realizację zadań własnych.. 



Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, nikt nie był przeciwny, 1 

osoba wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta większością 

głosów i nadano jej numer: XLIII/260/2018. 

 

 

Ad. 6.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Od ostatniego posiedzenia realizowałem następujące zadania. Rozstrzygnęliśmy przetarg na 

asfaltowanie drogi  Gadomiec-Wyraki oraz Romany – Sebory osiedle. Których wykonanie 

zostanie powierzone firmie z Ciechanowa.  

Niebawem nastąpi uroczyste podpisanie umowy na drogę Grabowow-Skorupki, której 

realizacja jest na etapie przeprowadzania procedury przetargowej.  

Wkrótce także będzie miało miejsce podpisanie dwóch umów: na świetlicę wiejską w 

Romanach – Seborach oraz na plac zabaw w  Kakach-Mroczkach. 

Zakupiliśmy także 24 tony masy bitumicznej i rozpoczynamy prace naprawcze na drogach 

asfaltowych oraz na drogach żwirowych. 

Niestety nie otrzymaliśmy dofinansowania na budowę boiska w Krzynowłodze Małej 

niemniej jednak nadal będziemy aplikować z wnioskami o dofinansowanie niniejszej 

inwestycji.  

Niedawno odbył się dzień dziecka w zajeździe Romany – Sebory. Pogoda dopisała więc 

mamy nadzieje że dzieciaki są zadowolone. Imprezę uświetniła wizyta przedstawicieli Auto 

mobil Klubu z Warszawy którzy za darmo zapewnili możliwość skorzystania  z symulatora 

dachowania oraz symulatora zderzeń.  

Podpisaliśmy umowę na realizację zadań ustawowych dotyczących RODO. Podjęliśmy 

decyzję, aby objąć tą umową wszystkie jednostki organizacyjne naszej  Gminy. 

 

 

Ad. 7. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 



Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

 

Ad. 8. 

Wolne wnioski i zapytania. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosiła Radna Bożena Nidzgorska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Bożena Nidzgorska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o  asfaltowanie odcinka drogi łączącego Ostrowe z Piastowem 

oraz o żwirowanie grogi do Państwa Borkowskich gdyż droga jest w bardzo złym stanie. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował radną, iż są plany połączenia wskazanych prze radną dróg i być może nastąpi 

to niebawem. Zajmiemy się także naprawą drogi do Państwa Borkowskich.  

O zabranie głosu poprosiła radna Bożena Zamielska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Bożena Zamielska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o poważne potraktowanie problemu dróg na terenie gminy. 

Zdaniem radnej pracownicy pracują opieszale i prace naprawcze będą trwały w tym tępie w 

nieskończoność, a efektu i tak nie będzie widać.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Przychylił się do słów radnej, i stwierdził iż Wójt powinien zwrócić uwagę na szybkość prac 

wykonywanych przez pracowników Urzędu Gminy pracujących w terenie. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Wójta z prośbą 

owiększą kontrolę nad wspomnianymi pracownikami. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował radną oraz Przewodniczącego Rady Gminy, że oczywiście zareaguje na 

informację dotyczącą jakości oraz szybkości prac pracowników Urzędu Gminy wykonujących 

prace w terenie.  

O zabranie głosu poprosiła radna Sylwia Umińska. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu radnej. 



Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta z prośbą o interwencję do starostwa Powiatowego w sprawie wycinki 

zakrzaczeń przy drogach powiatowych, gdyż wyjazdy z dróg podporządkowanych stały się 

niebezpieczne.  

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Obiecał radnej że podejmie kroki w celu przyspieszenia wycinki zakrzaczeń. 

 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XLIII Sesji Rady Gminy w 

Krzynowłodze Małej. 

Zakończenie sesji: 1024. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      

        Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


